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Nowe Volvo V70 oferuje swoim pasażerom najwyższy możliwy poziom bezpieczeństwa.
· Zwiększone bezpieczeństwo dzieci dzięki poszerzonym kurtynom powietrznym oraz wbudowanym fotelikom dziecięcym 

· Nowa, mocniejsza konstrukcja boczna

· Strefy zgniotu wykonane z różnych rodzajów stali

· Montowane poprzecznie silniki o zwartej budowie zwiększają  bezpieczeństwo w czasie kolizji

· Układ WHIPS drugiej generacji

· Bezpieczeństwo wszystkich użytkowników ruchu drogowego

„Naszym priorytetem w pracy nad V70 było skonstruowanie najbezpieczniejszego na świecie samochodu w tym segmencie” – mówi Ingrid Skogsmo, dyrektor Centrum Bezpieczeństwa Volvo Cars. – „Najnowszy model V70 jest zatem wyposażony złożoną sieć współdziałających ze sobą układów bezpieczeństwa. Opatentowana konstrukcja nadwozia w niezwykle skuteczny sposób pochłania energię. Układ bezpieczeństwa wewnątrz samochodu obejmuje poduszki boczne oraz system najnowszej generacji chroniący kręgi szyjne przed urazami. I co szczególnie godne podkreślenia, wprowadziliśmy w V70 przełomowe w globalnej skali rozwiązania zwiększające bezpieczeństwo dzieci”.
Zwiększone bezpieczeństwo dzieci dzięki poszerzonym kurtynom powietrznym i wbudowanym fotelikom dziecięcym – przełom na skalę światową. 
Chcąc zwiększyć bezpieczeństwo dzieci siedzących z tyłu samochodu, Volvo w nowym modelu V70 rozwinęło układ SIPS zabezpieczający pasażerów w czasie uderzeń bocznych. Konstrukcja nadwozia została wzmocniona, kurtyny powietrzne poszerzone, a foteliki dziecięce zyskały regulację wysokości. To ostatnie rozwiązanie jest innowacją, wprowadzaną po raz pierwszy na świecie.
Fotelik dziecięcy, który jest zintegrowany z tylnym siedzeniem, może być ustawiony na dwóch różnych wysokościach. Dzięki temu dzieci o różnym wzroście mogą siedzieć wystarczająco wysoko, by w całkowicie dla nich bezpieczny sposób wyglądać przez okno.

Niższe ustawienie przeznaczone jest dla dzieci mierzących od 115 do 140 cm i ważących od 22 do 36 kg a wyższe dla dzieci od 95 do 120 cm wzrostu i między 15 a 25 kg wagi. Nowe Volvo V70 może być wyposażone w zintegrowane foteliki dziecięce na obu zewnętrznych tylnych siedzeniach. 
Regulowany fotelik oznacza, że geometria pasów bezpieczeństwa jest optymalna niezależnie od wzrostu dziecka. Wbudowanemu fotelikowi towarzyszą pasy bezpieczeństwa ze specjalnie dostosowanymi ogranicznikami napięcia. Mechanizm ten doskonale chroni dzieci przytrzymując je z odpowiednią siłą w czasie kolizji.
Kurtyny powietrzne w nowym modelu Volvo V70 zostały poszerzone o 60 mm, co w połączeniu 
z regulowaną wysokością fotelików dziecięcych i mocną konstrukcją boczną zapewnia dzieciom 
o różnym wzroście skuteczną ochronę przy uderzeniach w bok samochodu.


Poduszka powietrzna przedniego siedzenia może być wyłączona przy użyciu kluczyka. Ponadto przy przednim siedzeniu można zainstalować fotelik dziecięcy tyłem do kierunku jazdy. Dzieci można w ten sposób przewozić, jeżeli poduszka powietrzna przy przednim siedzeniu pasażera zostanie wyłączona.
Nowa, mocniejsza konstrukcja boczna
Ochrona przed uderzeniami bocznymi w nowym modelu V70 jest zoptymalizowana nie tylko 
z myślą o dzieciach, ale też o pozostałych pasażerach. Konstrukcja boczna jest więc mocniejsza 
i lżejsza dzięki dobrze wyważonemu połączeniu wysoce ciągliwej stali różnych gatunków (High Strength Steel – stal o podwyższonej wytrzymałości, Extra High Strength Steel –stal o wysokiej wytrzymałości oraz Ultra High Strength Steel – stal o bardzo wysokiej wytrzymałości). 
Poszczególne komponenty i gatunki stali współdziałają ze sobą i tym samym minimalizują możliwość zniszczenia kabiny pasażerskiej. W razie kolizji, uderzający samochód nie może przebić się do kabiny pasażerów, lecz przesuwa całe auto.

Wprowadzony został nowy rodzaj poduszki powietrznej, uruchamianej przy uderzeniach w bok auta. Nowe poduszki mają dwie odrębne komory – jedną chroniącą okolice bioder, a drugą okolice klatki piersiowej. Ponieważ biodra mogą wytrzymać oddziaływanie większych sił niż klatka piersiowa, niższa komora jest napełniana pod pięciokrotnie większym ciśnieniem niż górna. Poduszki boczne współdziałają z kurtynami powietrznymi i siecią belek wzmacniających nadwozie, co zapewnia najskuteczniejszą ochronę pasażerów samochodu.
Strefy zgniotu wykonane ze różnych gatunków stali.
Opatentowana konstrukcja przodu nadwozia w nowym Volvo V70 jest podzielona na strefy, 
z których każda spełnia inne zadanie w czasie zderzenia z różnymi rodzajami samochodów. Strefy zewnętrzne ulegają największej deformacji. 
Różne gatunki stali wykorzystane w konstrukcji nadają każdej ze stref odpowiednie właściwości. 
 W nowym Volvo V70 zastosowało aż cztery różne rodzaje. Oprócz stali używanej zwykle w nadwoziu wykorzystano dodatkowo trzy inne gatunki: High Strength Steel (mocna stal), Extra Strength Steel (extramocna stal), Ultra High Strength Steel (ultramocna stal).
 „Dzięki temu energia w czasie kolizji jest pochłaniana w maksymalnym stopniu – wyjaśnia Ingrid Skogsmo. - Kabina pasażerska pozostanie nienaruszona i zachowywać się będzie przewidywalny sposób w najróżniejszych scenariuszach wypadków. 


STREFA ZGNIOTU PRZY MAŁYCH PRĘDKOŚCIACH 

W przedni zderzak wbudowana jest belka wykonana z aluminium. Podłużnice zostały zaprojektowane w postaci składających się przekrojów skrzynkowych „crash boxes” mających postać omagają pochłonąć energię uderzenia przy niskiej prędkości, zapobiegając uszkodzeniu sztywnej klatki bezpieczeństwa chroniącej pasażerów.

STREFA ZGNIOTU PRZY DUŻYCH PRĘDKOŚCIACH 

Proste odcinki podłużnic są wykonane z High Strength Steel, niezwykle twardego gatunku stali, który został przystosowany do pochłaniania energii silnych uderzeń. Strefa ta ulega największej deformacji.

STREFA POMOCNICZA

Odcinek belki, który wygina się w kierunku słupków A (słupki przednie) pełni rolę bariery, chroniącej kabinę pasażerską Pełni również funkcję pomocniczą pozwalającą ograniczyć stopień deformacji. Jej kształt pozwala zminimalizować ryzyko, że przednie koło zostanie wepchnięte do kabiny pasażerskiej. Przednie koło również uczestniczy w pochłanianiu siły uderzenia. Strefa ta, wykonana z Extra High Strength Steel, jest bardzo sztywna.
TRZYPUNKTOWE MOCOWANIE 

Słupki A są połączone sztywnym wzmocnieniem głównym oraz wzmocnieniem dachowym przytwierdzone są do płyty podłogowej, tworząc w ten sposób wyjątkowo mocne trzypunktowe mocowanie po każdej ze stron. Konstrukcja ta szczególnie skutecznie chroni kabinę pasażerską przy silnych uderzeniach.

Poprzecznie montowane silniki o zwartych wymiarach zwiększają bezpieczeństwo 
w czasie kolizji.
Nowe Volvo V70, podobnie jak inne modele Volvo, jest wyposażone w poprzecznie montowany silnik i ma napęd na przednie koła. Poprzeczna instalacja silnika wewnątrz komory ogranicza ryzyko, że kabina pasażerska zostanie naruszona przy zderzeniu czołowym. W nowym modelu V70 udało się poprzecznie zamontować nawet silniki sześciocylindrowe dzięki ich niezwykle zwartej budowie i racjonalnemu wykorzystaniu miejsca w komorze silnika.
System WHIPS drugiej generacji.
Nowe Volvo V70 jest wyposażone w mechanizm WHIPS (ang. Whiplash Protection System)
 tej samej generacji.
System ten chroni przed urazami kręgów szyjnych, należy do najbardziej skutecznych na rynku. Podczas uderzenia w tył samochodu, oparcie przedniego siedzenia pochyla się wraz z ciałem pasażera i tym samym łagodzi siłę uderzenia. Ruch ten można porównać do ruchu ręki, chwytającej piłkę. Nowe Volvo V70 jest wyposażone w mechanizm WHIPS tej samej generacji.
Ochrona innych użytkowników drogi.
W nowym Volvo V70 dodatkowo rozwinięte zostały rozwiązania, mające na celu ochronę pieszych
 i rowerzystów. Przód skutecznie pochłania energię uderzenia przede wszystkim dzięki łagodnemu kształtowi przodu zderzaka zmniejszającego ryzyko urazów nóg. Dolna krawędź spojlera została wzmocniona i przesunięta do przodu, przez co znalazła się niemal na tym samym poziomie, 
co zderzak. Dzięki temu w razie kolizji uderzenie w nogi rowerzysty lub pieszego rozkłada się na większy obszar, co dodatkowo zmniejsza ryzyko obrażeń. Maska jest uniesiona, a jej spodnia strona ma strukturę plastra miodu. Pozwala to rozłożyć obciążenia w przypadku uderzenia.  
Do innych rozwiązań ochronnych należą: 
· Zapadająca się kolumna kierownicy, która w razie zderzenia przesuwa się w poziomie, by jak najefektywniej współdziałać z poduszką powietrzną

· Pedały z funkcją ograniczającą ryzyko naruszenia kabiny pasażerskiej

· Poduszki powietrzne z dwustopniową funkcją

· Napinacze pasów bezpieczeństwa przy wszystkich pięciu siedzeniach

· „Przypominacze” o zapięciu pasów przy wszystkich pięciu siedzeniach

· Ograniczniki napięcia pasów przy przednich siedzeniach

· Poprzeczne wzmocnienie rurowe montowane pomiędzy słupkami A

· Wytrzymałe wzmocnienia SIPS przy siedzeniach oraz mocne magnezowe wsporniki pośrodku samochodu

· Ukośnie montowane belki w drzwiach wykonane ze stali Ultra High Strength Steel
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