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Zaawansowane układy jezdne nowego Volvo V70 gwarantują wysoki poziom bezpieczeństwa.
· Układ ostrzegania przed kolizją połączony ze wspomaganiem hamowania 
i działaniem awaryjnymi światłami

· Układ adaptacyjnej regulacji prędkości jazdy

· Zaawansowane systemy informacyjne zapewniające większą kontrolę sytuacji 
na drodze

· Aktywne światła biksenonowe – ruchomy promień światła przednich reflektorów

· Zaawansowane, interaktywne funkcje podczas hamowania

· Personal Car Communicator z czujnikiem bicia serca dla większego bezpieczeństwa

· Wzmocnione szyby we wszystkich oknach i automatycznie zamykany schowek 
w przedziale bagażowym.

„Pasażerowie samochodu będą bezpieczni, jeśli pomożemy kierowcy uniknąć wypadków” – mówi Ingrid Skogsmo, dyrektor Centrum Bezpieczeństwa Volvo Cars. – „Dlatego też opracowaliśmy szereg zaawansowanych technologicznie systemów wspierających kierowcę. Współdziałając 
ze sobą pomagają kierowcy w trudnych sytuacjach, lecz nie przejmują kontroli nad samochodem. Naszym zadaniem było bowiem stworzenie takich rozwiązań, które pomagałyby kierowcy podejmować właściwe decyzje, ostrzegając go i wskazując, jak najlepiej wybrnąć z trudnego położenia”.
Układ ostrzegania przed kolizją połączony ze wspomaganiem hamowania i światłami awaryjnymi.

Uderzenia w tył samochodu są najczęstszym rodzajem kolizji. W wielu przypadkach ich przyczyną jest nieuwaga kierowcy lub brak szybkiej reakcji.

Mając to na uwadze, Volvo Cars opracowało Collision Warning with Brake Support. Jest to zaawansowany technologicznie system, który pomaga uniknąć uderzeń w tył innego samochodu oraz ogranicza konsekwencje, jeśli zderzenie mimo wszystko nastąpi.
Obszar z przodu samochodu jest stale monitorowany przez czujnik radarowy. System uruchamia się stosownie do sytuacji na drodze: jeżeli samochód zbliża się do jadącego przed nim pojazdu 
a kierowca nie reaguje, na przedniej szybie zaczyna mrugać lampka ostrzegawcza. W tym samym czasie uruchomiony zostaje sygnał dźwiękowy. 
W wielu sytuacjach takie ostrzeżenie wystarczy, by kierowca zareagował i uniknął niebezpieczeństwa.
Jeśli ryzyko kolizji wzrasta pomimo sygnałów ostrzegawczych, aktywowany jest system wspomagający hamowanie. Aby skrócić czas reakcji, układ hamulcowy przygotowuje się 
do działania, tj. automatycznie zmniejsza odległość między klockami hamulcowymi a tarczami. Dodatkowo siła hamowania jest wspomagana hydraulicznie, dzięki czemu hamowanie jest skuteczne, nawet jeśli kierowca nie naciśnie hamulców szczególnie mocno.
 „Jeżeli  prędkość na drodze nie jest zbyt duża, system wspomagania hamowania pomaga ograniczyć konsekwencje kolizji” – objaśnia Ingrid Skogsmo – „Pamiętajmy jednak, że wynik trudnej sytuacji na drodze zawsze zależy w głównej mierze od reakcji kierowcy”
Jeżeli samochód gwałtownie zahamuje, kierowcy pojazdów jadących za nim są o tym informowani przy pomocy błyskających świateł awaryjnych (tak dzieje się w Europie, natomiast w Stanach Zjednoczonych włączają się światła mijania). 
Aby dostosować system ostrzegawczy do różnych warunków i indywidualnego stylu prowadzenia, jego działanie może być zmieniane w menu ustawień samochodu. Kierowca ma do wyboru aż trzy różne ustawienia.

Układ adaptacyjnej regulacji prędkości jazdy.
Pomagając kierowcom zachować bezpieczny dystans od poprzedzających pojazdów, Volvo Cars opracowało układ adaptacyjnej regulacji prędkości jazdy – ACC (ang. Adaptive Cruise Control). Układ ten powinien być przede wszystkim traktowany jako rozwiązanie ułatwiające jazdę, sprzyja on również lepszej kontroli nad autem, gdy rytm ruchu na drodze jest nierówny. Technologia wykorzystana w ACC stanowi podstawę kilku innych zaawansowanych systemów wsparcia prowadzenia Volvo.

System, używający czujnika radarowego, stale kontroluje odstęp pomiędzy autem a poprzedzającymi go pojazdami i automatycznie dostosowuje prędkość w taki sposób, by dystans zbytnio się nie zmniejszył.
Kierowca aktywuje system, ustawiając pożądaną prędkość pomiędzy 30 a 200 km/h, a następnie wybierając minimalny odstęp czasowy od samochodów z przodu. 
Do wyboru ma pięć różnych odstępów czasowych. 

Zaawansowane systemy informacyjne zapewniające większą kontrolę nad sytuacją na drodze.
Nowe Volvo V70 jest wyposażone również w układ BLIS (ang. Blind Spot Information System), monitorujący „martwe pola” oraz IDIS (ang. Intelligent Driver Information System), czyli inteligentny system informowania kierowcy. Te dwa systemy pomagają prowadzącemu zachować większą kontrolę sytuacji na drodze.
Układ BLIS wykorzystuje kamery zamontowane w lusterkach bocznych i monitoruje, czy w martwym polu nie znajduje się inny pojazd. Jeśli w martwym polu kierowcy porusza się samochód, w lusterku po odpowiedniej stronie zapala się lampka, aby ostrzec prowadzącego i zwiększyć jego szanse na podjęcie stosownych działań.
IDIS jest elektronicznym systemem informacyjnym, który nie dopuszcza do kierowcy nieistotnych informacji, gdy sytuacja na drodze wymaga koncentracji. Stale monitorując określone funkcje w samochodzie, takie jak ruchy kierownicy, ruch pedału przyśpieszenia, stopień użycia kierunkowskazów i hamulców, IDIS ocenia złożoność sytuacji na drodze. Uzyskane informacje są przetwarzane i gdy system stwierdza, że sytuacja jest skomplikowana, wszystkie informacje - poza istotnymi z punktu widzenia bezpieczeństwa – są opóźniane. Z opóźnieniem przekazywane są między innymi połączenia telefoniczne i SMS-y.

Aktywne lampy biksenonowe – ruchomy promień światła przednich reflektorów.
Aby zapewnić jak najlepszą widoczność podczas nocnej jazdy na krętych drogach, nowy model V70 może być wyposażony w aktywne biksenonowe światła, których promień światła śledzi łuki 
drogi. Miniprocesor wykonuje stosowne pomiary i na podstawie uzyskanych wyników dostosowuje działanie reflektorów do konkretnej sytuacji. Reflektory mogą wychylać się do 15 stopni w każdym kierunku, co w sumie daje 30 stopni w obu kierunkach. Tym samym mogą oświetlać większe obszary wijącej się drogi. System automatycznie wyłącza się w ciągu dnia, aby jego zużycie było minimalne.

Wysokość przednich reflektorów jest regulowana w zależności od tego, jak bardzo obciążony jest samochód oraz od tego, czy auto przyspiesza, czy też hamuje. Ryzyko oślepienia kierowców nadjeżdżających z naprzeciwka jest więc znacznie ograniczone.
Reflektory przednie są czyszczone przez wysokociśnieniowy układ oczyszczania świateł, który czyści jeden reflektor naraz, aby utrzymać możliwie jak najlepsze oświetlenie drogi. 
Zaawansowane interaktywne funkcje hamowania.

Nowe Volvo V70 jest wyposażone w zaawansowany technologicznie układ hamowania, którego poszczególne elementy współdziałają ze sobą w celu skrócenia drogi hamowania w każdych warunkach.

HBA (ang. HYDRAULIC BRAKE ASSIST) jest układem nowej generacji Volvo wspomagającym awaryjne hamowanie. Pomaga on kierowcy uzyskać możliwie jak najkrótszą drogę hamowania w krytycznych sytuacjach. W przeciwieństwie do poprzedniego układu, którego działanie opierało się na podciśnieniu, siła hamowania w nowym układzie jest wzmocniona hydraulicznie. W nagłej sytuacji, w której kierowca nie naciśnie pedału hamulca wystarczająco szybko i pewnie, HBA może pomóc w optymalnym wykorzystaniu układu ABS i skróceniu drogi hamowania.

OHB (ang. OPTIMIZED HYDRAULIC BRAKES) to układ, który zwiększa siłę hamowania poprzez użycie wspomagania hydraulicznego, kompensującego niskie ciśnienie w przewodach hamulcowych.

RAB (ang. READY ALERT BRAKES) może przewidzieć gwałtowne hamowanie i przesunąć klocki hamulcowe w kierunku tarcz, jeszcze zanim kierowca naciśnie pedał hamulca. Czas reakcji układu hamowania oraz droga hamowania mogą być tym samym skrócone. Sygnałem uruchamiającym układ RAB może być to, że pedał przyśpieszenia jest gwałtownie zwolniony lub że układ ACC zauważa przeszkodę przed samochodem.

FBS (ang. FADING BRAKE SUPPORT) wykorzystuje wspomaganie hydrauliczne, by stopniowo zwiększać siłę hamowania podczas długiego i silnego hamowania. W ten sposób zmniejsza się ryzyko, że siła hamowania osłabnie.

Nadajnik PCC (ang. Personal Car Communicator) z czujnikiem bicia serca dla większego bezpieczeństwa.

W coraz bardziej niebezpiecznym świecie niezwykle ważna jest kontrola nad tym, co dzieje się w najbliższym otoczeniu, a zwłaszcza we własnym zaparkowanym samochodzie. Właściciele samochodów chcą nie tylko zapobiegać kradzieżom aut i ich wyposażenia, ale także uniknąć sytuacji, w których sami mogliby być zagrożeni.
Personal Car Communicator to zaawansowany technologicznie, kieszonkowej wielkości centrum kontroli, które teraz dostępne będzie w nowym Volvo V70. Personal Car Communicator dostarcza informacji, które w pewnych okolicznościach mogą mieć zasadnicze znaczenie dla bezpieczeństwa właściciela auta. PCC w zdumiewającym stopniu przypomina zwykłego pilota, lecz jego możliwości wykraczają daleko poza zwykłe zamykanie drzwi i włączanie alarmu. Wystarczy nacisnąć guzik, by PCC w ciągu kilku sekund poinformował właściciela auta, czy...

...samochód jest zamknięty, czy otwarty...

...czy alarm został uruchomiony...

...alarm się włączył i ktoś jest wewnątrz samochodu. Obecność człowieka w samochodzie jest sprawdzana przy użyciu niezwykle czułego czujnika bicia serca oraz zaawansowanego procesu obliczeniowego.
Wszystkie te informacje są dostępne, o ile odległość pomiędzy PCC a samochodem wynosi 100 lub mniej metrów. Najświeższe dane na temat auta są rejestrowane, tak więc właściciel może w dowolnej chwili i miejscu sprawdzić, czy samochód został zamknięty i gdzie został zaparkowany.

Wzmocnione szyby we wszystkich oknach i automatycznie zamykany schowek w przedziale bagażowym.

Aby włamania do samochodu były maksymalnie utrudnione, nowe Volvo V70 może być wyposażone we wzmocnione szyby we wszystkich oknach, w tym także w tylnych bocznych oknach oraz klapie bagażnika. Oznacza to, że także przedział bagażowy jest efektywnie chroniony.
Schowek pod podłogą przedziału bagażowego jest zamykany na klucz. Ma pojemność 60 litrów 
o ile samochód nie przewozi zapasowego koła, i jest zamykany na kluczyk.

Jego zamykanie jest automatyczne i wygodne i następuje w chwili, gdy zatrzaśnięta zostaje klapa bagażnika.
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