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Nowe Volvo V70 jest niezwykle wygodnym i wszechstronnym samochodem.
· Więcej miejsca na nogi

· Wentylowane siedzenia 

· Pakiet Clean Zone Interior 

· Komfort zależny od upodobań

· Pomysłowe i wszechstronne funkcje

· Wszechstronna podłoga przedziału bagażowego ułatwiająca pakowanie

· Zdalnie sterowana klapa bagażnika

„Projektując nowy model V70, stworzyliśmy nową bazę konstrukcyjną tego auta, co umożliwiło nam podniesienie jego komfortu. Dodatkowo wzrósł też zakres jego zastosowań”- opowiada Tomas Ahlborg.- „Więcej przestrzeni i bardziej wszechstronne funkcje czynią nowe Volvo V70 prawdziwie wielofunkcyjnym samochodem dla rodzin, właścicieli firm i innych, którym auto służy do licznych celów.”
Więcej miejsca na nogi

Nowe Volvo V70 jest przestronne i wygodne. Odległość między pasażerami siedzącymi z przodu a tymi siedzącymi z tyłu zwiększyła się o 21 milimetrów, miejsce na nogi z tyłu o 48 milimetrów, a miejsce na kolana pasażerów tylnych siedzeń wzrosła o 21 milimetrów w porowaniu do poprzedniego modelu. 
Wentylowane siedzenia.
Przednie siedzenia Volvo są określane jako najlepsze na rynku. Gwarantują doskonałe podparcie
 i pełny komfort nawet podczas długich podróży. Opcjonalnie dostępne są zdalnie regulowane siedzenia, które mogą być obite perforowaną i wentylowaną skórzaną tapicerką. Fotele 
są wyposażone w wentylatory wbudowane w poduszki siedzisk i oparć. Temperatura poduszek może być szybko obniżona, czyniąc siedzenia wygodnymi, szczególnie w gorące dni i w wilgotnych strefach klimatycznych. Odwrotny efekt – podgrzewanie przednich siedzeń, gdy pogoda stanie się chłodniejsza – również może być osiągnięty po wybraniu jednego z trzech ustawień temperaturowych. Także tylne siedzenie może być ogrzewane – przy każdym z dwóch zewnętrznych foteli znajdują się osobne przyciski, pozwalające wybrać trzy różne ustawienia temperatury, podobnie jak w przednich siedzeniach.

Pakiet Clean Zone Interior 

Aby szczególnie wrażliwi pasażerowie cieszyli się lepszym powietrzem wewnątrz auta, nowe Volvo V70 może być wyposażone w pakiet Clean Zone Interior, bazujący na układzie elektronicznego sterowania klimatyzacją ECC (Electronic Climate Control) i układzie kontroli jakości powietrza IAQS (Interior Air Quality System).

Gdy samochód zostanie otwarty przy użyciu pilota, kabina pasażerska jest przez około minutę automatycznie wentylowana, jeśli temperatura na zewnątrz przekracza 10 stopni Celsjusza. Pakiet Clean Zone Interior wytwarza środowisko, które zostało zatwierdzone przez Szwedzkie Środowisko Astmatyków i Alergików. Materiały tapicerek oraz inne elementy wykończenia wnętrza zostały dobrane tak, aby emitowały minimalne ilości szkodliwych substancji.
Komfort zależnie od upodobań.
Kierowca V70 ma wiele możliwości, by dostosować funkcje samochodu do własnych upodobań. 
Ustawienia wprowadza do systemu informacyjnego samochodu. Menu obejmuje ustawienia siedzeń, wstecznych lusterek, klimatyzacji, systemu audio, nawigacyjnego oraz - do pewnego stopnia - właściwości jezdnych auta. Można na przykład ustawić automatyczne ogrzewanie tylnej szyby. Jeśli kierowca zdecyduje się na tę opcję, ogrzewanie włącza się samoistnie, gdy temperatura na zewnątrz wynosi około 9 stopni Celsjusza. Inny przykład to wspomaganie układu kierowniczego uzależnione od prędkości jazdy. Funkcja ta, będąca w wyposażeniu dodatkowym, umożliwia wybranie w systemie informacyjnym trzech różnych poziomów wspomagania.
 „Możliwość samodzielnej zmiany ustawień daje dodatkowy komfort”– mówi Tomas Ahlborg. 

„Jednak z punktu widzenia bezpieczeństwa ważne jest, byśmy nie poświęcali zbyt dużo uwagi menu ustawień podczas jazdy. Aby więc kierowca nie dekoncentrował się podczas prowadzenia, niektóre z funkcji menu blokują się po około 20 sekundach jazdy”.
Funkcjonalność.
„Elastyczność rozwiązań w nowym Volvo V70 jest dla nas powodem do dumy” – mówi Tomas Ahlborg. – „Dużo miejsca, trzyczęściowe tylne siedzenie oraz liczne inteligentne funkcje czynią podróż nim prawdziwą przyjemnością, niezależnie od tego, czy jedziemy z bagażem, czy też bez niego”.
Tylne siedzenie dzieli się w stosunku 40/20/40. Pasażerowie siedzący z tyłu mają do dyspozycji dwa bardzo wygodne fotele i podłokietnik pomiędzy nimi. Oparcie środkowego fotela można złożyć, by zrobić miejsce dla długich przedmiotów. Można je też rozłożyć i tym samym zyskać dodatkowe siedzenie. Oparcia foteli mogą być składane niezależnie, dzięki czemu można stworzyć większy przedział bagażowy o całkowicie płaskim podłożu. Oparcie przedniego fotela pasażera również jest składane, więc możliwości załadunku stają się jeszcze większe. 

Podłoga w przedziale bagażowym jest wyposażona w aluminiowe szyny i ruchome mocowania, które służą zabezpieczeniu ładunku. Jeśli mocowania nie są używane, mogą być wsunięte w szyny, tak by nie przeszkadzały w codziennym użytkowaniu auta. Boczne panele również mają specjalne dziurki na mocowania, co pozwala zabezpieczyć bagaż przed przesuwaniem. Można je dodatkowo uzupełnić wielofunkcyjnymi szynami, pozwalającymi mocować najróżniejsze mocowania, siatki, przedzielniki ładunku oraz inne akcesoria potrzebne do załadowania bagażu.
Aby chronić podłogę przedziału bagażowego, Volvo oferuje szeroką gamę mat. Jedna z nich może być złożona na dwoje przy normalnym użytkowaniu lub rozłożona przez całą długość podłogi przedziału bagażowego, gdy tylne oparcia siedzeń zostaną złożone.

Wszechstronna podłoga przedziału bagażowego ułatwia pakowanie

W gamie akcesoriów dostępna jest dodatkowa przesuwna podłoga bagażnika. Jest ona mocowana prosto i szybko w szynach podłogi i łatwo wysuwa się ponad zderzakiem, co umożliwia wygodne pakowanie. Gdy zwolniona zostanie rączka, automatycznie wraca na swoje miejsce. Gdy podłoga nie jest używana, może być złożona i oparta o tylne siedzenia lub też łatwo usunięta z samochodu. Przesuwna podłoga i pełny system pakowania spełnia niezwykle surowe wymogi bezpieczeństwa Volvo.

Zdalnie sterowana klapa bagażnika

Pakowanie bagaży może być jeszcze wygodniejsze, jeśli wybierze się opcjonalną funkcję zdalnego sterowania klapą bagażnika. Otwiera się ją przyciskając guzik pilota, resztą zaś zajmuje się układ hydrauliczny samochodu. Jest to niezwykle przydatna funkcja, gdy podchodzi się do samochodu 
z pełnymi rękami. Aby ograniczyć ryzyko przypadkowego przytrzaśnięcia ręki lub palców, klapa zamyka się, gdy naciśnie się przycisk na jej panelu. Ponadto klapa ma dwustopniową funkcję bezpieczeństwa. Z każdej jej strony znajduje się listwa zabezpieczająca przed uszczypnięciem. 
Co więcej, układ hydrauliczny jest wyposażony w czujnik, który natychmiast zatrzyma spadającą klapę, jeśli wyczuje na swojej drodze przeszkodę.

Szeroka gama akcesoriów, w tym mocowania dla takich sprzętów, jak rowery, kajaki, narty
 i snowboardy, są dostępne do modeli samochodów z szynami lub też bez nich. Rowery mogą być również przewożone wewnątrz samochodu, przytwierdzone do szyn podłogowych przy pomocy specjalnego mocowania.
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