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Nowe Volvo V70 wyposażone jest w najwyższej klasy system audio. 

· Naturalne brzmienie dzięki technologii cyfrowej 

· Automatyczne dostrajanie głośności i barwy dźwięku

· Trzy klasy zestawów audio 

· System Pro Logic II Surround z możliwością regulacji profilu odtwarzania

· Duńskie glośniki Dynaudio 

· Opcjonalny subwoofer zapewniający głębsze brzmienie basów

· Odtwarzanie formatu MP3 

· Odtwarzacz DVD dla pasażerów tylnych siedzeń

· System RTI najnowszej generacji

„Systemy audio Volvo należą do najlepszych w dzisiejszym motoryzacyjnym świecie”– mówi Tomas Ahlborg. – „Tylko najlepszy sprzęt jest wystarczająco dobry dla samochodu tego kalibru, co nowe Volvo V70. We współpracy z wiodącymi producentami systemów audio na świecie opracowaliśmy system pierwszej klasy, wyposażony w cyfrowy wzmacniacz Alpine, system Dolby Pro Logic II Surround oraz doskonałe głośniki duńskich ekspertów Dynaudio. W rezultacie wrażenia dźwiękowe są naprawdę doskonałe”. 

Naturalne brzmienie dzięki technologii cyfrowej 

Najnowsze osiągnięcia technologii cyfrowej zostały wykorzystane do tego, by odtwarzanie dźwięku było optymalne dla kształtu kabiny pasażerskiej i umiejscowienia głośników. Dzięki układowi DSP ang. (Digital Signal Processing) barwa dźwięku została tak dostrojona, aby uzyskać brzmienie maksymalnie zbliżone do naturalnego.

Technologia cyfrowa znalazła zastosowanie także w nowoczesnym wzmacniaczu Volvo, opracowanym we współpracy z Alpine. Cyfrowy wzmacniacz klasy D zużywa niewiele prądu dzięki wyjątkowo wysokiej wydajności. Oznacza to, że wytwarza on mniej ciepła niż wzmacniacz analogowy, a jego budowa może być bardziej zwarta. Wzmacniacz Volvo ma wyjątkowo duży współczynnik tłumienia dzięki technologii ICEPower® rodem z duńskiego Bang & Olufsen PowerHouse a/s. Technologia ta pozwala uzyskać krystalicznie czysty, a przy tym mocny dźwięk aż do najgłębszych basów.

Automatyczne dostrajanie głośności i barwy dźwięku.

Dzięki wykorzystaniu technologii cyfrowej, dźwięk może być dostrajany do aktualnie panujących warunków drogowych. Nie tylko głośność, ale także barwa dźwięku automatycznie dostraja się stosownie do prędkości jazdy. Ustawienia mogą być też dopasowywane do indywidualnych potrzeb. W menu ustawień osobistych kierowca może określić zakres korekcji dźwięku w zależności 
od prędkości jazdy. Do wyboru ma trzy różne poziomy korekcji: niski, średni i wysoki.

Trzy klasy zestawów audio
W nowym Volvo V70 wybierać można pomiędzy trzema zestawami audio:
· Performance ze wzmacniaczem 4x20 W oraz sześcioma głośnikami 

· High Performance ze wzmacniaczem 4x40 W oraz ośmioma głośnikami 

· Premium Sound ze wzmacniaczem cyfrowym 5x130 W, systemem Dolby® Pro Logic II Surround oraz dwunastoma głośnikami. System można uzupełnić subwooferem wmontowywanym pod podłogę części bagażowej. Jest on wyposażony w zintegrowany wzmacniacz 2x130 W.

System Pro Logic II Surround z możliwością regulacji profilu odtwarzania
Volvo było pierwszym producentem samochodów na świecie, który wyposażył swoje auta 
w zestawy audio z systemem dźwięku przestrzennego Dolby® Pro Logic Surround. Technologia ta została opracowana, by uzyskać wrażenie wielokanałowego odbioru dźwięku. Po raz pierwszy wprowadzona została w 1997 roku w modelu C70 Volvo. Zestaw oferowany w nowym Volvo V70 należy do najnowszej generacji systemów dźwięku przestrzennego Dolby Pro Logic II Surround. Jest to układ 5.1- kanałowy, który oferuje pełnozakresowe odtwarzanie dźwięku na przednich siedzeniach oraz efekt stereo na fotelach z tyłu. Dźwięki z przednich i tylnych głośników wzajemnie się przenikają, tworząc naturalną całość.
Aby wrażenia akustyczne były najdoskonalsze, zestaw Premium Sound został wyposażony 
w specjalne opcje ustawień. Profil odtwarzania można ustawić na trzy różne sposoby, tak by uzyskać optymalną czystość dźwięku dla miejsca kierowcy, dla dwóch przednich siedzeń lub też dla tylnego siedzenia. Wyboru dokonuje się w pokładowym systemie informacyjnym. „ Kierowca jadący samochodem w pojedynkę może ustawić profil odtwarzania, mając na uwadze wyłącznie własne upodobania!” – mówi Tomas Ahlborg. – „A jeśli właściciel samochodu podróżuje na tylnym siedzeniu, również tam może zadbać o najwyższą jakość dźwięku”.
Duńskie głośniki Dynaudio.

Jakość wszystkich głośników w nowym Volvo V70 jest równie wysoka. W skład zestawu Premium Sound wchodzą głośniki produkcji duńskich specjalistów Dynaudio® - firmy, z którą Volvo prowadzi wieloletnią techniczną współpracę.

W przednie drzwi wbudowane są duże trójdrożne zestawy głośnikowe. Drzwi tylne są wyposażone w zestawy dwudrożne z głośnikiem wysokotonowym oraz szerekopasmowym głośnikiem średniotonowym z potężną membraną. Membrana głośnika wysokotonowego jest wykonana 
z jedwabnego materiału. Takie rozwiązanie, będące specjalnością Dynaudio, pozwala uzyskać krystalicznie czysty dźwięk. Każdy głośnik jest wyposażony w pasywną zwrotnicę, pozwalającą uzyskać harmonijne brzmienie o maksymalnej szerokości pasma i dynamice.
Specjalnie opracowane głośniki środkowe wbudowane w deskę rozdzielczą współpracują 
z głośnikami drzwiowymi, dając naturalny i spójny dźwięk.

Opcjonalny subwoofer zapewniający głębsze brzmienie basów.

Aby uzyskać jeszcze głębsze i bogatsze brzmienie basów, zestawy Premium Sound i High Performance mogą być uzupełnione o dwunastolitrowy, subwoofer z dwoma komorami, który umieszczany jest pod podłogą bagażnika, blisko oparć tylnych siedzeń. Subwoofer produkcji Alpine ma dwie membrany o średnicy 6.5” oraz zintegrowany wzmacniacz cyfrowy 2x130 W. Subwoofer zapewnia wysokiej jakości dźwięk.
Odtwarzanie formatu MP3.

Przy wykorzystaniu zestawów High Performance i Premium Sound istnieje możliwość odtwarzania płyt kompaktowych zapisanych w formatach MP3 lub WMA. Oznacza to, że zmieniarka płyt może zgromadzić setki różnych utworów, a spora część muzycznej biblioteki właściciela V70 znajdzie się w jego samochodzie.
Co więcej wszystkie zestawy audio są teraz wyposażone w zewnętrzne wejście (AUX), umożliwiające podłączenie dodatkowego sprzętu, na przykład przenośnego odtwarzacza MP3.
Aby odbiór stacji radiowych był odpowiednio wysokiej jakości, w aucie zastosowano aż trzy anteny. Rozwiązanie to nazwano Scanning Diversity.

Zestaw DVD dla tylnych siedzeń.

Istnieje możliwość wyposażenia samochodu w wysoce zaawansowany technologicznie system, opracowany z myślą o pasażerach tylnych siedzeń. Jest on znany pod nazwą RSE – Rear Seat Entertainment. Zintegrowany odtwarzacz DVD, siedmiocalowe płaskie ekrany wbudowane 
w zagłówki przednich siedzeń, bezprzewodowe słuchawki i pilot to elementy systemu. Zapasowe gniazdko umożliwia podłączenie dodatkowego odtwarzacza DVD, gry telewizyjnej lub kamery wideo. Oba ekrany mogą być używane niezależnie od siebie.

System RTI najnowszej generacji.

System nawigacyjny Volvo RTI (Road and Traffic Information) jest niezwykle przydatny. Zakres map został poszerzony i objął nowe kraje – głównie z Europy Wschodniej. Dostępne są teraz trzy płyty DVD dla Europy i trzy dla Stanów Zjednoczonych (tu dodano także Hawaje i Kanadę). Uaktualniono materiały, tak by objęły najnowsze drogi, restauracje i hotele.
System został wzbogacony o nowy procesor, który pozwala między innymi o wiele szybciej niż dotąd wyszukiwać trasy. Ponadto w systemie zamieszczono informacje obejmujące na przykład flagi poszczególnych krajów i dane na ich temat, obowiązujące ograniczenia prędkości i zasady użycia telefonów komórkowych. Tego typu dane ukazują się na ekranie systemu po przekroczeniu granicy danego kraju.
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