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Udoskonalone jednostki napędowe z większą liczbą cylindrów i nową technologią turbodoładowania.

· Sześciocylindrowy silnik turbo z podwójnym wlotem "twin scroll" 
· Sześciocylindrowy silnik wolnossący z podwójnymi profilami krzywek wałka rozrządu

· Niezwykle zwarte poprzecznie montowane silniki 

· Pięciocylindrowe silniki turbo ze zintegrowaną turbosprężarką

· Ekonomiczny pod względem zużycia energii silnik turbodiesel z gamy silników D5 drugiej generacji

· Duża gama silników w nowym Volvo V70

· Model FlexiFuel napędzany odnawialnym bioetanolem

· Sześciobiegowa skrzynia Geatronic z trybem sportowym

„W całkowicie nowej generacji Volvo V70 udoskonalone zostały także silniki – opowiada Tomas Ahlborg.- „Dzięki większej liczbie cylindrów i technologii turbodoładowania możemy zapewnić klientom bardziej ekscytujące wrażenia oraz większy komfort jazdy w jednym i tym samym samochodzie. To niezwykłe i pod każdym względem pobudzające doświadczenie”. 

Sześciocylindrowy silnik turbo z podwójnym wlotem "twin scroll".

Po raz pierwszy w historii Volvo V70 jest dostępne w wersji z sześciocylindrowym silnikiem. W Volvo V70 silnik będzie dostępny w wersji wolnossącej oraz w wersji turbo o pojemności 3,0 litra i mocy 210 kW (285 KM) oraz momencie obrotowym wynoszącym 400 Nm.

Maksymalny moment obrotowy jest osiągany już przy 1500 obrotów na minutę i jest utrzymany 
w pozostałym zakresie obrotów, co przekłada się na niezwykle sprawne przyśpieszenie i płynną jazdę (od 0 do 100 km/h w 7,2 sekundy - wstępne dane).
Trochę mniejsza pojemność cylindrów silnika turbo, wynikająca z nieco węższej średnicy cylindra i krótszego skoku, jest kompensowana przez turbosprężarkę, która w tym silniku zasysa gazy spalinowe w dwóch etapach. Napływ gazów jest rozdzielony między dwa kanały w każdym z cylindrów. Technologia ta znana jest pod nazwą „twin scroll”. Pozwala użyć bardziej kompaktowej i prostszej turbosprężarki i tym samym uzyskać niezwykle szybką reakcję, w pełni porównywalną z tą osiąganą dzięki dwóm turbosprężarkom. 
 „Silnik został zoptymalizowany w celu zapewnienia sportowych wrażeń. Nadaje on nowemu V70 całkowicie nowy wymiar” – mówi Tomas Ahlborg. – „Stworzyliśmy auto, które jest idealnym samochodem dla aktywnej rodziny, ale ma w sobie również dodatkowy wabik dla prawdziwych motoryzacyjnych entuzjastów. Silnik został tak zaprogramowany, aby dawać jak najwyższe osiągi przy jednoczesnym niewielkim zużyciu paliwa i jak najmniejszych emisjach spalin”.

Sześciocylindrowy silnik wolnossący z podwójnymi profilami krzywek wałka rozrządu.

Sześciocylindrowy silnik wolnossący o mocy 175 kW (238 KM) oraz momencie obrotowym wynoszącym 320 Nm gwarantuje jazdę wysokiej klasy. Silnik ten jest wyposażony 
w zaawansowany układ zaworowy z podwójnymi profilami krzywek wałka rozrządu po stronie dolotowej. W układzie tym znanym pod nazwą CPS (Cam Profile Switching) zawory dolotowe mogą być uniesione na dwie różne wysokości w zależności od obciążenia silnika i prędkości obrotowej. 


Przy normalnym trybie jazdy, standardowym otwarciu przepustnicy oraz przy niskich obrotach silnika, zużycie paliwa jest niskie, a moment obrotowy wystarczający, aby zapewnić dobre właściwości jezdne. Przy bardziej sportowej jeździe, pełnym przyśpieszeniu, wysokich obrotach
 i pełnym otwarciu przepustnicy silnik zapewnia dużą moc zarówno przy niewielkich, jak i dużych prędkościach obrotowych.

”Możemy powiedzieć, iż mamy tu dwa silniki w jednym” – wyjaśnia Tomas Ahlborg. – „Zadowoli 
on zarówno klientów, dla których najważniejsze są osiągi, jak i klientów stawiających raczej 
na wygodę jazdy i oszczędne zużycie paliwa”. 
Silnik wyposażony jest w kolektor dolotowy o zmiennej długości – VIS (ang. Variable Intake System). Składa się z dwóch zaworów dolotowych, które dostosowują długość kolektora do aktualnych warunków jazdy. Dzięki temu moc silnika jest maksymalnie wykorzystywana 
we wszystkich zakresach prędkości obrotowych.
Niezwykle zwarte poprzecznie montowane silniki 
Wszystkie silniki w V70, podobnie jak w innych modelach Volvo, są montowane poprzecznie – nawet te sześciocylindrowe. Taki montaż stał się możliwy dzięki niezwykle kompaktowej budowie.
 „Poprzecznie montowane kompaktowe silniki są najlepszą gwarancją, że kabina pasażerska nie zostanie naruszona w czasie czołowego zderzenia. Silnik zajmuje minimalną przestrzeń w komorze silnika” – wyjaśnia Tomas Ahlborg.
Kompaktowa forma sześciocylindrowego silnika rzędowego była możliwa dzięki usytuowaniu części pomocniczych, takich jak pompa wspomagania układu kierowniczego i sprężarka układu klimatyzacji za silnikiem, w przestrzeni ponad skrzynią biegów. Dlatego przed silnikiem nie ma napędu tych urządzeń. Przekazywanie napędu odbywa się za pośrednictwem kół zębatych przez tylny koniec wału korbowego. To rozwiązanie znane jest jako READ (ang. Rear End Ancillary Driver). Alternator jest sterowany bezpośrednio i zamontowany na bloku silnika. Rozwiązania te oznaczają, że całość, w skład której wchodzi silnik i skrzynia biegów, zajmuje minimalną przestrzeń w kierunku wzdłużnym.

Dzięki opracowaniu układu napędowego w formie niewielkiej „skrzyni biegów” z pośrednim wałkiem wewnątrz wałka napędowego (rozwiązanie znane pod nazwą „Shaft in Shaft”), silnik wraz 
z osprzętem jest bardzo niewielkich rozmiarów. Dwa wałki są napędzane przez koła zębate nadające im różne prędkości (jedna prędkość dla napędu wałka rozrządu, druga dla urządzeń pomocniczych).
Również amortyzator, który tłumi wibracje stosunkowo długiego wału korbowego silnika sześciocylindrowego, został przesunięty do wnętrza bloku silnika.

Pięciocylindrowy silnik turbo ze zintegrowaną turbosprężarką.

W ofercie nowego V70 znajduje się także pięciocylindrowy silnik benzynowy. Będzie on montowany z niskociśnieniową sprężarką typu "light pressure” i zapewnia moc 147 kW (200 KM) oraz moment obrotowy wynoszący 300 Nm. Silnik jest niezwykle kompaktowy, częściowo dlatego, że turbosprężarka jest zintegrowana z kolektorem. Jest wykonana ze stali wysokiej jakości i wytrzymuje wysokie temperatury gazów spalinowych. Sprzyja to efektywnemu spalaniu i niewielkim emisjom szkodliwych substancji.
Ekonomiczny pod względem zużycia energii silnik turbodiesel z gamy silników diesla drugiej generacji.

Nowe Volvo V70 może być wyposażone w pięciocylindrowy silnik diesla D5 produkcji Volvo. 
To bardzo mocny i łatwy w prowadzeniu silnik turbodiesel, który dostępny jest w dwóch wersjach. Wariant mocniejszy oferuje moment obrotowy wynoszący 400 Nm w niezwykle szerokim zakresie obrotowym.
W porównaniu z pierwszą generacją silnik D5 jest lepiej dopracowany. Jego udoskonalenia 
są imponujące – wyposażony został w nową, sterowaną elektronicznie turbosprężarkę, zastosowano w nim bardziej zaawansowaną technologię wielopunktowego wtrysku i lepszy układ sterowania silnikiem. Wprowadzone udoskonalenia zaowocowały całkowicie nowymi wrażeniami 
z jazdy, o wiele lepszymi osiągami i właściwościami jezdnymi a emisje toksycznych związków generowanych przez silnik powodowane przez silnik są zdecydowanie niższe.
 
W wyposażeniu standardowym znajduje się niewymagający obsługi filtr cząstek stałych, czyniący D5 wysoce ekologiczną opcją.
We wszystkich silnikach znajdują się po cztery zawory przy każdym cylindrze i podwójne wałki rozrządu w głowicy, co sprzyja szybkiej reakcji i dobrym właściwościom jezdnym przy dużych prędkościach.

Duża gama silników we wprowadzanym nowym modelu Volvo V70.

Silniki benzynowe 
Konfiguracja Moc kW/KM Moment obrotowy Nm
 
 T6                 R6                 210/285         400
3.2                 R6                 175/238          320
2.5 T              R5                  147/200         300 

Silniki diesla 
Konfiguracja Moc kW/KM 
Moment obrotowy Nm
D5                  RI5                 136/185          400
2.4 D              R5                  120/163         340

W 2007 roku w gamie oferowanych silników znajdzie się również jednostka o mocy od 100 kW (136 KM). W pierwszym roku produkcji dostępny będzie również wariant FlexiFuel o mocy 145 KM.

Model FlexiFuel napędzany odnawialnym bioetanolem.

Samochody FlexiFuel są napędzane E85, będącym mieszanką 85% odnawialnego etanolu z 15% benzyny. Etanol jest paliwem całkowicie odnawialnym. Może być produkowany z biomasy pochodzącej z dowolnych źródeł, na przykład uzyskiwanej z kukurydzy, pszenicy, buraków cukrowych lub celulozy. Jeśli samochód będzie zasilany E85, emisje dwutlenku węgla – gazu cieplarnianego – spadną o około 80% w stosunku do emisji powodowanych przez ten sam model samochodu zasilany wyłącznie benzyną.
Nowe Volvo V70 będzie dostępne w zoptymalizowanej ekologicznie wersji FlexiFuel. Jest zasilane czterocylindrowym wolnossącym silnikiem o mocy 145 KM. Bioetanol i benzyna są nalewane 
do tego samego zbiornika.
Przewody paliwowe, zawory i uszczelki musiały być zmodyfikowane, by wytrzymać silnie korozyjne właściwości etanolu. Zawory wtryskowe zostały wzmocnione i powiększone w związku 
z koniecznością wtryskiwania większych ilości paliwa do komory spalania silnika. Większe ilości paliwa są potrzebne, ponieważ zawartość energii E85 jest niższa niż benzyny. Komputer pokładowy także musiał być dostosowany do zasilania etanolem. System zarządzania silnikiem ściśle monitoruje skład mieszaniny paliwa w zbiorniku i automatycznie dostosowuje zarówno wtrysk, jak 
i zapłon do aktualnych potrzeb.

Sześciobiegowa skrzynia Geatronic z trybem sportowym.

Silniki pięcio i sześciocylindrowe mogą być łączone z sześciobiegową automatyczną skrzynią Geatronic. Jest to odpowiednia skrzynia biegów, zważywszy ogromną moc najsilniejszych silników turbo. Skrzynia ta umożliwia także manualną zmianę biegów.
W wersji z silnikiem T6 sześciobiegowy Geatronic został wyposażony w tryb sportowy, który zapewnia nieco szybsze zmiany przełożeń i wybiera niższy bieg niż w normalnym trybie jazdy. Tryb sportowy wybiera się poprzez przesunięcie dźwigni zmiany biegów w prawo.
Dodatkowe informacje:

Marcin Klimczewski


Gabriela Piekarniak

Volvo Auto Polska


Euro RSCG Sensors
ul. Puławska 558/560


ul. Marynarska 11

02-884 Warszawa


02-674 Warszawa

Tel. 22 566 29 80, 0 601 262 862

Tel: 22 444 0 686, 693 150 363
Fax: 22 566 28 88


Fax: 22 444 0 660

E-mail: mklimcze@volvocars.com                    
E-mail: gabriela.piekarniak@eurorscg.pl






1/6

