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Całkowicie nowa generacja Volvo XC70 

„Nowe Volvo XC70 zostało zaprojektowane z myślą o potrzebach najbardziej wymagających kierowców” – mówi Lex Kerssemakers, starszy wiceprezes ds. marki, działań biznesowych 
i strategii produktowej w Volvo Cars. – „Charakter, pojemność oraz wyposażenie auta gwarantują przyjemną i komfortową jazdę. Tak jak nowy model V70, także XC70 daje jasny sygnał o coraz silniejszej pozycji Volvo w segmencie samochodów premium. Nowy model XC70 odziedziczył po V70 wiele z jego cech i właściwości. Modele mają podobne wzornictwo, poziom komfortu i bezpieczeństwa”. 
Po pierwsze bezpieczeństwo

„Projektując XC70 myśleliśmy o stworzeniu najbezpieczniejszego auta w segmencie” – mówi Ingrid Skogsmo, dyrektor Centrum Bezpieczeństwa Volvo Cars. – „Model XC70 jest zatem wyposażony w szereg współpracujących ze sobą układów bezpieczeństwa”. 
Bezpieczeństwo dzieci

Chcąc zwiększyć bezpieczeństwo dzieci siedzących na tylnych miejscach samochodu, w nowym modelu XC70 Volvo rozwinięty został układ SIPS zabezpieczający pasażerów w czasie uderzeń bocznych. Konstrukcja nadwozia została wzmocniona, kurtyny powietrzne poszerzone, a foteliki dziecięce zyskały regulację wysokości. To ostatnie rozwiązanie wprowadzane jest po raz pierwszy na świecie. Zintegrowany z tylnym siedzeniem fotelik dziecięcy może być ustawiony na dwóch różnych wysokościach. Niższe ustawienie jest przeznaczone dla dzieci mierzących od 115 do 140 cm i ważących od 22 do 36 kg, wyższe zaś dla dzieci od 95 do 120 cm wzrostu i między 15 a 25 kg wagi. Nowe Volvo XC70 może być wyposażone w zintegrowane foteliki dziecięce na obu zewnętrznych tylnych siedzeniach. Fotelik te wyposażone są w pasy bezpieczeństwa.  

Kurtyny powietrzne zostały poszerzone o 60 mm, co w połączeniu z regulowaną wysokością fotelików dziecięcych i mocną konstrukcją boczną zapewnia dzieciom o różnym wzroście skuteczną ochronę w trakcie uderzeń w bok samochodu. Poduszka powietrzna na przednim siedzeniu może zostać wyłączona przy użyciu kluczyka. Ponadto na przednim siedzeniu można zainstalować fotelik dziecięcy tyłem do kierunku jazdy. 

Nowa, mocniejsza konstrukcja boczna

Cała konstrukcja boczna jest mocna i lekka dzięki dobrze wyważonemu połączeniu różnych gatunków stali (High Strength Steel – stal o podwyższonej wytrzymałości), Extra High Strength Steel – stal o wysokiej wytrzymałości) oraz Ultra High Strength Steel – stal o bardzo wysokiej wytrzymałości). Różne komponenty i gatunki stali współdziałają ze sobą i tym samym minimalizują możliwość zniszczenia kabiny pasażerskiej. 
Strefy zgniotu wykonane ze stali różnych gatunków 

STREFA ZGNIOTU PRZY NIEWIELKICH PRĘDKOŚCIACH 
W przedni zderzak wbudowana jest belka wykonana z aluminium. Podłużnice zostały zaprojektowane w postaci składanych się przekrojów skrzynkowych „crash boxes” mających postać sztywnej klatki bezpieczeństwa chroniącej pasażerów.


STREFA ZGNIOTU PRZY DUŻYCH PRĘDKOŚCIACH 
Proste odcinki podłużnic są wykonane z High Strength Steel, niezwykle twardego gatunku stali, który został przystosowany do pochłaniania energii silnych uderzeń. Strefa ta ulega największej deformacji.

STREFA POMOCNICZA 
Odcinek belki, który wygina się w kierunku słupków A (słupki przednie), pełni rolę bariery, chroniącej kabinę pasażerską, oraz funkcję pomocniczą, pozwalającą ograniczyć stopień deformacji. Jej kształt pozwala zminimalizować ryzyko wepchnięcia przedniego koła do kabiny pasażerskiej. Koło przednie również pochłania siłę uderzenia. Strefa ta, wykonana z Extra High Strength Steel, jest bardzo sztywna.


TRZYPUNKTOWE MOCOWANIE 
Słupki A są połączone sztywnym wzmocnieniem głównym oraz wzmocnieniem dachowym i są przytwierdzone do płyty podłogowej. Tworzą w ten sposób mocne trzypunktowe mocowanie po każdej ze stron. Konstrukcja ta skutecznie chroni kabinę pasażerską w czasie silnych uderzeń.

Dolna belka zwiększająca kompatybilność
Ze względu na swój wysoki prześwit nowe Volvo XC70 ma dość wysoko umiejscowione zderzaki mogące spowodować spore szkody w zderzeniu z autem, mającym zderzaki na niższym poziomie. Aby ograniczyć ryzyko urazów w trakcie kolizji, stelaż pod przednie zawieszenie Volvo XC70 jest uzupełniony o dolną belkę, ustawioną na wysokości zderzaka typowego samochodu. Dolna belka jest zintegrowana z konstrukcją XC70. W czasie kolizji ma za zadanie zderzyć się z konstrukcją ochronną drugiego samochodu, aktywując jego strefę zgniotu tak, aby pasażerowie byli w jak najpełniejszym stopniu chronieni.
Zwarte poprzecznie montowane silniki zwiększają bezpieczeństwo podczas kolizji

Nowe Volvo XC70, podobnie jak inny model ze stajni XC – XC90 – ma poprzecznie montowany silniki napęd na cztery koła. Dzięki poprzecznej instalacji silnik ma więcej miejsca wewnątrz komory silnika, co ogranicza ryzyko, że kabina pasażerska zostanie naruszona w trakcie zderzenia czołowego. W nowym modelu XC70 udało się zamontować poprzecznie nawet silniki sześciocylindrowe.  
System WHIPS 

System WHIPS (Whiplash Protection System), chroniący przed urazami kręgów szyjnych jest jednym z najskuteczniejszych układów na rynku. Podczas uderzenia w tył samochodu, oparcie przedniego siedzenia pochyla się wraz z ciałem pasażera i tym samym łagodzi siłę uderzenia. Ruch ten można porównać do ruchu ręki, chwytającej piłkę.
Ochrona innych użytkowników drogi
Nowe Volvo XC70 jest bezpieczne również dla pieszych i rowerzystów. Przód skutecznie pochłania energię uderzenia. Dolna krawędź spojlera została wzmocniona i przesunięta do przodu, przez co znalazła się niemal na tym samym poziomie, co zderzak. Chodziło o to, aby w razie kolizji uderzenie w nogi rowerzysty lub pieszego rozkładało się na większy obszar zmniejszając ryzyko obrażeń. Maska jest uniesiona, a jej spodnia strona ma strukturę plastra miodu. Pozwala to na rozłożenie ciężaru w razie uderzenia.  
Pozostałe rozwiązania ochronne

· Zapadająca się kolumna kierownicy, która w razie zderzenia przesuwa się w poziomie, by jak najlepiej współdziałać z poduszką powietrzną

· Pedały z funkcją ograniczającą ryzyko naruszenia kabiny pasażerskiej

· Poduszki powietrzne z dwustopniową funkcją
· Napinacze pasów bezpieczeństwa przy wszystkich pięciu siedzeniach

· „Przypominacze” o zapięciu pasów przy wszystkich pięciu siedzeniach

· Ograniczniki napięcia w pasach przednich siedzeń 

· Poprzecznie wzmocnienie rurowe montowane pomiędzy słupkami A

· Wytrzymałe wzmocnienia SIPS przy siedzeniach oraz mocne magnezowe wsporniki pośrodku samochodu

· Ukośnie montowane belki w drzwiach wykonane z Ultra High Strength Steel


Zaawansowane układy jezdne zwiększają bezpieczeństwo
Układ ostrzegania przed kolizją połączony ze wspomaganiem hamowania i światłami awaryjnymi

Uderzenia w tył samochodu są najbardziej powszechnym rodzajem kolizji. W wielu przypadkach przyczyną jest nieuwaga kierowcy lub brak odpowiednio szybkiej reakcji. Mając to na uwadze, Volvo Cars opracowało Collision Warning with Brake Support. Jest to zaawansowany technologicznie system, który pomaga uniknąć uderzeń w tył innego samochodu oraz ogranicza konsekwencje, jeśli zderzenie mimo wszystko nastąpi.

Obszar z przodu samochodu jest stale monitorowany przez czujnik radarowy. System uruchamia się stosownie do sytuacji na drodze: jeżeli samochód zbliża się do jadącego przed nim pojazdu 
a kierowca nie reaguje, na przedniej szybie zaczyna mrugać lampka ostrzegawcza. W tym samym czasie uruchomiony zostaje sygnał dźwiękowy. W wielu sytuacjach takie ostrzeżenie wystarczy, by kierowca zareagował i uniknął niebezpieczeństwa. Jeśli ryzyko kolizji wzrasta pomimo sygnałów ostrzegawczych, aktywowany jest system wspomagający hamowanie. Aby skrócić czas reakcji, układ hamulcowy przygotowuje się do działania, tj. automatycznie zmniejsza odległość między klockami hamulcowymi a tarczami. Dodatkowo siła hamowania jest wspomagana hydraulicznie, dzięki czemu hamowanie jest skuteczne, nawet jeśli kierowca nie naciśnie hamulców szczególnie mocno.
Układ adaptacyjnej regulacji prędkości jazdy
Pomagając kierowcom zachować bezpieczny dystans od poprzedzających pojazdów, Volvo Cars opracowało układ adaptacyjnej regulacji prędkości jazdy – ACC (ang. Adaptive Cruise Control). Układ ten powinien być przede wszystkim traktowany jako rozwiązanie ułatwiające jazdę, sprzyja on również lepszej kontroli nad autem, gdy rytm ruchu na drodze jest nierówny. Technologia wykorzystana w ACC stanowi podstawę kilku innych zaawansowanych systemów wsparcia prowadzenia Volvo.

System, używający czujnika radarowego, stale kontroluje odstęp pomiędzy autem a poprzedzającymi go pojazdami i automatycznie dostosowuje prędkość w taki sposób, by dystans zbytnio się nie zmniejszył.
Kierowca aktywuje system, ustawiając pożądaną prędkość pomiędzy 30 a 200 km/h, a następnie wybierając minimalny odstęp czasowy od samochodów z przodu. 
Do wyboru ma pięć różnych odstępów czasowych. 
Aktywne lampy biksenonowe – ruchomy promień światła przednich reflektorów
Aby zapewnić jak najlepszą widoczność podczas nocnej jazdy na krętych drogach, nowy model XC70 może być wyposażony w aktywne biksenonowe światła, których promień światła śledzi łuki 
drogi. Miniprocesor wykonuje stosowne pomiary i na podstawie uzyskanych wyników dostosowuje działanie reflektorów do konkretnej sytuacji. Reflektory mogą wychylać się do 15 stopni w każdym kierunku, co w sumie daje 30 stopni w obu kierunkach. Tym samym mogą oświetlać większe obszary wijącej się drogi. System automatycznie wyłącza się w ciągu dnia, aby jego zużycie było minimalne.
Wysokość przednich reflektorów jest regulowana w zależności od tego, jak bardzo obciążony jest samochód oraz od tego, czy auto przyspiesza, czy też hamuje. Ryzyko oślepienia kierowców nadjeżdżających z naprzeciwka jest więc znacznie ograniczone.
Reflektory przednie są czyszczone przez wysokociśnieniowy układ oczyszczania świateł,  który czyści jeden reflektor naraz, aby utrzymać możliwie jak najlepsze oświetlenie drogi. 

Zaawansowane interaktywne funkcje hamowania.

Nowe Volvo XC70 wyposażone jest w zaawansowany technologicznie układ hamowania, którego poszczególne elementy współdziałają ze sobą w celu skrócenia drogi hamowania w każdych warunkach.
HBA (ang. HYDRAULIC BRAKE ASSIST) jest układem nowej generacji Volvo wspomagającym awaryjne hamowanie. Pomaga on kierowcy uzyskać możliwie jak najkrótszą drogę hamowania w krytycznych sytuacjach. W przeciwieństwie do poprzedniego układu, którego działanie opierało się na podciśnieniu, siła hamowania w nowym układzie jest wzmocniona hydraulicznie. W nagłej sytuacji, w której kierowca nie naciśnie pedału hamulca wystarczająco szybko i pewnie, HBA może pomóc w optymalnym wykorzystaniu układu ABS i skróceniu drogi hamowania.

OHB (ang. OPTIMIZED HYDRAULIC BRAKES) to układ, który zwiększa siłę hamowania poprzez użycie wspomagania hydraulicznego, kompensującego niskie ciśnienie w przewodach hamulcowych.

RAB (ang. READY ALERT BRAKES) może przewidzieć gwałtowne hamowanie i przesunąć klocki hamulcowe w kierunku tarcz, jeszcze zanim kierowca naciśnie pedał hamulca. Czas reakcji układu hamowania oraz droga hamowania mogą być tym samym skrócone. Sygnałem uruchamiającym układ RAB może być to, że pedał przyśpieszenia jest gwałtownie zwolniony lub że układ ACC zauważa przeszkodę przed samochodem.

FBS (ang. FADING BRAKE SUPPORT) wykorzystuje wspomaganie hydrauliczne, by stopniowo zwiększać siłę hamowania podczas długiego i silnego hamowania. W ten sposób zmniejsza się ryzyko, że siła hamowania osłabnie.

Nadajnik PCC (ang. Personal Car Communicator) z czujnikiem bicia serca dla większego bezpieczeństwa.

W coraz bardziej niebezpiecznym świecie niezwykle ważna jest kontrola nad tym, co dzieje się w najbliższym otoczeniu, a zwłaszcza we własnym zaparkowanym samochodzie. Właściciele samochodów chcą nie tylko zapobiegać kradzieżom aut i ich wyposażenia, ale także uniknąć sytuacji, w których sami mogliby być zagrożeni.
Personal Car Communicator dostarcza informacji, które w pewnych okolicznościach mogą mieć zasadnicze znaczenie dla bezpieczeństwa właściciela auta. PCC w zdumiewającym stopniu przypomina zwykłego pilota, lecz jego możliwości wykraczają daleko poza zwykłe zamykanie drzwi i włączanie alarmu. Wystarczy nacisnąć guzik, by PCC w ciągu kilku sekund poinformował właściciela auta, czy...

...samochód jest zamknięty, czy otwarty...

...czy alarm został uruchomiony...

...alarm się włączył i ktoś jest wewnątrz samochodu. Obecność człowieka w samochodzie jest sprawdzana przy użyciu niezwykle czułego czujnika bicia serca oraz zaawansowanego procesu obliczeniowego.
Wszystkie te informacje są dostępne, o ile odległość pomiędzy PCC a samochodem wynosi 100 lub mniej metrów. Najświeższe dane na temat auta są rejestrowane, tak więc właściciel może w dowolnej chwili i miejscu sprawdzić, czy samochód został zamknięty i gdzie został zaparkowany.

Wzmocnione szyby we wszystkich oknach i automatycznie zamykany schowek w przedziale bagażowym.

Aby włamania do samochodu były maksymalnie utrudnione, nowe Volvo XC70 może być wyposażone we wzmocnione szyby we wszystkich oknach, w tym także w tylnych bocznych oknach oraz klapie bagażnika. Oznacza to, że także przedział bagażowy jest efektywnie chroniony.
Schowek pod podłogą przedziału bagażowego jest zamykany na klucz. Ma pojemność 60 litrów 
o ile samochód nie przewozi zapasowego koła, i jest zamykany na kluczyk.

Jego zamykanie jest automatyczne i wygodne i następuje w chwili, gdy zatrzaśnięta zostaje klapa bagażnika.

Pierwszy sześciocylindrowy silnik w Volvo XC70

„Po raz pierwszy w historii możemy zaoferować w Volvo XC70 silnik sześciocylindrowy – mówi Tomas Ahlborg, dyrektor projektu nowego XC70. „Jest to zwarta, poprzecznie montowana rzędowa jednostka wykonana z aluminium. Dzięki sześciu cylindrom i pojemności skokowej wynoszącej 3,2 litra XC70 zyskuje moc i doskonałe właściwości jezdne. 
Sześciocylindrowy silnik wolnossący z podwójnymi profilami krzywek wałka rozrządu
Sześciocylindrowy silnik wolnossący o mocy 175 kW (238 KM) oraz momencie obrotowym wynoszącym 320 Nm gwarantuje jazdę wysokiej klasy. Silnik wyposażony jest w zaawansowany układ zaworowy z podwójnymi profilami krzywek wałka rozrządu po stronie dolotowej. W układzie tym znanym pod nazwą CPS (ang. Cam Profile Switching) zawory dolotowe mogą być uniesione na dwie różne wysokości w zależności od obciążenia silnika i prędkości obrotowej. 
Przy normalnym trybie jazdy, standardowym otwarciu przepustnicy oraz przy niskich obrotach silnika, zużycie paliwa jest niskie, a moment obrotowy wystarczający, aby zapewnić dobre właściwości jezdne. Przy bardziej sportowej jeździe, pełnym przyśpieszeniu, wysokich obrotach
 i pełnym otwarciu przepustnicy silnik zapewnia dużą moc zarówno przy niewielkich, jak i dużych prędkościach obrotowych.

Ponadto silnik wyposażony jest w kolektor dolotowy o zmiennych parametrach – VIS (ang. Variable Intake System). Składa się on z dwóch zaworów dolotowych, które dostosowują długość kolektora do aktualnych warunków jazdy. Dzięki temu moc silnika jest maksymalnie wykorzystywana we wszystkich zakresach obrotowych.

Zwarte poprzecznie montowane silniki
Silniki w nowym XC70, podobnie jak w innych modelach Volvo, są montowane poprzecznie – nawet te sześciocylindrowe. Taki montaż stał się możliwy dzięki niezwykle kompaktowej budowie.”

„Poprzecznie montowane kompaktowe silniki są najlepszą gwarancją, że kabina pasażerska nie zostanie zgnieciona w czasie czołowego zderzenia. Silnik zajmuje minimalną przestrzeń w komorze silnika” – wyjaśnia Tomas Ahlborg.
Zwarta forma sześciocylindrowego silnika rzędowego była możliwa dzięki usytuowaniu części pomocniczych, takich jak pompa wspomagania układu kierowniczego i sprężarka układu klimatyzacji za silnikiem, w przestrzeni ponad skrzynią biegów. Dlatego też przed silnikiem nie ma napędu tych urządzeń. Przekazywanie napędu odbywa się za pośrednictwem kół zębatych przez tylny koniec wału korbowego. To rozwiązanie znane jest jako READ (ang. Rear End Ancillary Driver). Alternator jest sterowany bezpośrednio i zamontowany na bloku silnika. Rozwiązania te oznaczają, że zarówno silnik jak i skrzynia biegów zajmują minimalną przestrzeń w kierunku wzdłużnym.
Dzięki opracowaniu układu napędowego w formie niewielkiej “skrzyni biegów” z pośrednim wałkiem wewnątrz wałka napędowego (rozwiązanie znane pod nazwą Shaft in Shaft), silnik wraz z osprzętem jest bardzo niewielkich rozmiarów. Dwa wałki są napędzane przez różne koła zębate, które nadają im różne prędkości (jedna prędkość dla napędu wałka rozrządu, druga dla urządzeń pomocniczych).
Również amortyzator, który tłumi wibracje stosunkowo długiego wału korbowego silnika sześciocylindrowego, został przesunięty do wnętrza bloku silnika.

Ekonomiczny pod względem zużycia energii silnik turbodiesel

Alternatywą dla sześciocylindrowego silnika wolnossącego jest produkowany przez Volvo pięciocylindrowy silnik diesla D5 drugiej generacji. To bardzo mocny i łatwy w prowadzeniu silnik turbodiesel (dostępny jest w dwóch wersjach). Wariant mocniejszy oferuje moment obrotowy wynoszący 400 Nm w niezwykle szerokim zakresie obrotowym. Silnik wyposażony jest w nową, sterowaną elektronicznie turbosprężarkę. Zastosowano w nim zaawansowaną technologię wielopunktowego wtrysku i dobry układ sterowania silnikiem. 
W wyposażeniu standardowym znajduje się niewymagający obsługi filtr cząstek stałych, czyniący D5 wysoce ekologiczną opcją. W obu silnikach znajdują się po cztery zawory przy każdym cylindrze i podwójne wałki rozrządu w głowicy. Sprzyja to szybkiej reakcji i dobrym właściwościom jezdnym przy dużych prędkościach.

XC70 dostępne z silnikami benzynowymi oraz silnikami Diesla i sześciobiegową skrzynią Geatronic.


Silnik  Konfiguracja Moc kW/KM  Moment obrotowy Nm 
3.2 (benzyna) / R6/ 175/238/320
D5 (diesel ) / R5 /136/185 /400
Silniki w nowym Volvo XC70 są połączone z sześciobiegową skrzynią manualną lub automatyczną z układem Geatronic.

Napęd na cztery koła i zaawansowane układy jezdne

„Całkowicie nowe Volvo XC70 zostało udoskonalone pod każdym względem” – mówi Tomas Ahlborg. – „Technologia wykorzystana w podwoziu zapewnia doskonałe właściwości jezdne i wysoką kontrolę samochodu w każdej sytuacji. Inteligentny układ AWD (ang. All Wheel Driver) oraz wysoki prześwit sprawiają, że XC70 staje się jeszcze bardziej solidny i sprawny. Wprowadzamy w nim też układ kontroli zjazdu ze wzniesienia - HDC (ang. Hill Descent Control ) ułatwiający jazdę na niskim biegu w dół stromej drogi”.

Zaawansowana technologicznie konstrukcja nadwozia i stabilne podwozie gwarantują kontrolę nad pojazdem

 Jazda XC70 jest płynna, auto pewnie trzyma się drogi i jest bardzo stabilne. Zaawansowana technologicznie konstrukcja nadwozia charakteryzuje się dobrze zaprojektowanymi strefami zgniotu oraz dużą sztywnością skrętną. Podwozie jest stabilne, co ułatwia kierowcy utrzymanie kontroli nad samochodem. Jednocześnie XC70 ma duży prześwit, który zwiększa jego sprawność podczas jazdy na trudnych nawierzchniach. 
Aktywne zawieszenie z układem Four C i trzema ustawieniami


Nowe Volvo XC70 może być opcjonalnie wyposażone w aktywne podwozie, w którym wykorzystano technologię Four-C Volvo. Jest to zaawansowany, samoregulujący się układ, który wykorzystuje kilka czujników, stale monitorujących zachowanie auta. W ciągu zaledwie ułamków sekundy amortyzatory są dostosowywane do aktualnych warunków jazdy.

Four-C reguluje ustawienia podwozia, tak aby pasowały do aktualnej prędkości samochodu. Im większa prędkość, tym mniejsze działanie amortyzatorów. Dzięki temu auto łatwo kontrolować nawet przy dużych prędkościach. Ponadto technologia ta zmniejsza tendencję auta do przechylania, zbaczania z kursu i wykonywania niekontrolowanych ruchów wywołanych gwałtownym przyśpieszeniem, hamowaniem lub szybkimi skrętami kierownicy.
- „Aktywne zawieszenie poprawia właściwości jezdne samochodu w każdych warunkach” – tłumaczy Tomas Ahlborg.- „Jazda nim staje się bezpieczniejsza, ale i bardziej ekscytująca. Naciskając przycisk, kierowca może wybrać jedno z trzech ustawień podwozia i tym samym dostosować charakter jazdy do własnych upodobań”.
· Tryb COMFORT zapewnia przyjemną i wygodną jazdę przy spokojnych i harmonijnych ruchach nadwozia.

· Tryb SPORT to lepsza kontrola nad ruchami nadwozia, szybsza reakcja kierownicy oraz lepsze trzymanie się drogi.

· Tryb ADVANCED oznacza minimalny ruch amortyzatorów i maksymalny kontakt pomiędzy kołami a powierzchnią drogi. Jest to ustawienie przeznaczone dla entuzjastów prowadzenia na gładkiej i płaskiej asfaltowej powierzchni.
Jednak w sytuacjach trudnych do opanowania wybór kierowcy przestaje mieć znaczenie - Four-C zawsze pomoże kierowcy wybrnąć z impasu, automatycznie stabilizując auto, by możliwe było utrzymanie nad nim kontroli.
Napęd na cztery koła AWD (ang. All Wheel Drive) i układ Instant Traction 

Nowe Volvo XC70 jest wyposażone w układ All Wheel Drive Volvo. Układ AWD, wykorzystujący sterowane elektronicznie hydrauliczne sprzęgło, rozdziela moc pomiędzy przednie i tylne koła, co zapewnia jak najlepszą przyczepność we wszystkich sytuacjach. AWD współpracuje z układem Instant Traction, który błyskawicznie przełącza napęd z przednich na tylne koła przy ruszaniu z miejsca na śliskiej lub sypkiej nawierzchni.
Hill Descent Control dostosowujący prędkość przy zjeździe po stromych drogach 

„Niektóre samochody offroadowe mają dodatkowy niski bieg do wolnej jazdy, lecz my zdecydowaliśmy się na bardziej wyszukane rozwiązanie, które odpowiada naszej koncepcji XC” – mówi Tomas Ahlborg.- „To układ kontroli zjeżdżania ze wzniesienia (HDC)”. 

HDC, wykorzystując hamulce i moment obrotowy auta, reguluje jego prędkość i utrzymuje ją na stałym poziomie około 10 km/h. Kierowca może z łatwością przejąć kontrolę nad HDC, przyciskając pedał przyśpieszenia lub hamulca. Zmiana biegów automatycznie wyłącza HDC. Wszelkie zmiany przebiegają gładko i łagodnie.Dzięki temu, że przy wykorzystaniu HDC pedał gazu działa niezwykle płynnie, samochód ciągnący za sobą przyczepę kempingową może bardzo łagodnie ruszyć 
z miejsca. Jest to niewątpliwie wygodne na śliskiej nawierzchni, często spotykanej na polach kempingowych, 
Hill Descent Control działa także na wstecznym biegu. Jest pomocny podczas jazdy po pochylni do spuszczania łodzi na wodę. Układ współpracuje zarówno z ręczną, jak i automatyczną skrzynią biegów.
Progresywne wspomaganie w układzie kierowniczym.
Opcjonalnie dostępne jest wspomaganie układu kierowniczego zależne od prędkości samochodu. Siła wspomagania jest większa przy małych prędkościach po to, aby łatwiejsze było na przykład parkowanie. Wraz ze wzrostem prędkości, siła wspomagania maleje, by całkowicie zaniknąć przy większej prędkości jazdy. Układ wspomagający może być regulowany przy pomocy pokładowego systemu informacyjno – kontrolnego, co pozwala dostosować jego działanie do indywidualnych upodobań kierowcy. Prowadzący ma do wyboru trzy zakresy siły wspomagania
Elektronicznie sterowany hamulec postojowy w wyposażeniu standardowym

Aby ułatwić kierowcy ruszanie pod górę, Volvo wyposażyło nowy model XC70 w sterowany elektronicznie hamulec postojowy PBK (ang. Power Parking Brake). Manewrowanie staje się dla kierowcy łatwiejsze, zwłaszcza wtedy, gdy samochód wyposażony jest w ręczną skrzynię biegów. Jeśli na przykład hamulec postojowy zostanie użyty podczas postoju na czerwonym świetle, zostanie on automatycznie wyłączony w chwili, gdy kierowca wciśnie pedał gazu, a samochód ruszy z miejsca. Aby funkcja ta działała, pas bezpieczeństwa kierowcy musi być zapięty.
Hamulec postojowy włącza się, przesuwając dźwignię, która znajduje się po lewej stronie kierownicy, a wyłącza, pociągając za dźwignię. Aby hamulec był zawsze włączony 
w zaparkowanym aucie, jest on samoistnie uruchamiany w chwili, gdy ze stacyjki wyjęty zostanie kluczyk lub gdy otwarte zostaną drzwi w modelu z układem Keyless Drive. Przed pierwszym użyciem funkcja ta musi być wybrana w menu ustawień samochodu.

Układ DSTC w wyposażeniu standardowym
Układ DSTC (ang. Dynamic Stability and Traction Control) jest w nowym Volvo XC70 dostępne już w wyposażeniu standardowym. To układ stabilizacji toru jazdy, który w razie konieczności redukuje moment obrotowy silnika i uruchamia hamulce z odpowiednią siłą. Dzięki temu ryzyko poślizgu kół jest znacznie mniejsze.


Volvo XC70 - przestronny i wygodny samochód
Więcej miejsca na nogi

Nowe Volvo XC70 jest niezwykle przestronne i wygodne.  Odległość między pasażerami siedzącymi z przodu a tymi siedzącymi z tyłu zwiększyła się w stosunku do poprzedniego modelu o 21 milimetrów, miejsce na nogi z tyłu o 48 milimetrów, a miejsce na kolana pasażerów tylnych siedzeń wzrosła o 21 milimetrów. Przestrzeń na wysokości barków na przednich siedzeniach zwiększyła się o 30 milimetrów.
Wentylowane siedzenia.

Przednie siedzenia Volvo są określane jako najlepsze na rynku. Gwarantują doskonałe podparcie
 i pełny komfort nawet podczas długich podróży. Opcjonalnie dostępne są zdalnie regulowane siedzenia, które mogą być obite perforowaną i wentylowaną skórzaną tapicerką. Fotele 
są wyposażone w wentylatory wbudowane w poduszki siedzisk i oparć. Temperatura poduszek może być szybko obniżona, czyniąc siedzenia wygodnymi, szczególnie w gorące dni i w wilgotnych strefach klimatycznych. Odwrotny efekt – podgrzewanie przednich siedzeń, gdy pogoda stanie się chłodniejsza – również może być osiągnięty po wybraniu jednego z trzech ustawień temperaturowych. Także tylne siedzenie może być ogrzewane – przy każdym z dwóch zewnętrznych foteli znajdują się osobne przyciski, pozwalające wybrać trzy różne ustawienia temperatury, podobnie jak w przednich siedzeniach.

Pakiet Clean Zone Interior 

Aby szczególnie wrażliwi pasażerowie cieszyli się lepszym powietrzem wewnątrz auta, nowe Volvo XC70 może być wyposażone w pakiet Clean Zone Interior, bazujący na układzie elektronicznego sterowania klimatyzacją ECC (ang. Electronic Climate Control) i układzie kontroli jakości powietrza IAQS (ang. Interior Air Quality System).
Gdy samochód zostanie otwarty przy użyciu pilota, kabina pasażerska jest przez około minutę automatycznie wentylowana, jeśli temperatura na zewnątrz przekracza 10 stopni Celsjusza. Materiały tapicerek oraz inne elementy wykończenia wnętrza zostały dobrane tak, aby emitowały minimalne ilości szkodliwych substancji.
Kierowca XC70 ma wiele możliwości, by dostosować funkcje samochodu do własnych upodobań. 
Ustawienia wprowadza do systemu informacyjnego samochodu. Menu obejmuje ustawienia siedzeń, wstecznych lusterek, klimatyzacji, systemu audio, nawigacyjnego oraz - do pewnego stopnia - właściwości jezdnych auta. Można na przykład ustawić automatyczne ogrzewanie tylnej szyby. Jeśli kierowca zdecyduje się na tę opcję, ogrzewanie włącza się samoistnie, gdy temperatura na zewnątrz wynosi około 9 stopni Celsjusza. Inny przykład to wspomaganie układu kierowniczego uzależnione od prędkości jazdy. Funkcja ta, będąca w wyposażeniu dodatkowym, umożliwia wybranie w systemie informacyjnym trzech różnych poziomów wspomagania.
 „Możliwość samodzielnej zmiany ustawień daje dodatkowy komfort”– mówi Tomas Ahlborg. 

„Jednak z punktu widzenia bezpieczeństwa ważne jest, byśmy nie poświęcali zbyt dużo uwagi menu ustawień podczas jazdy. Aby więc kierowca nie dekoncentrował się podczas prowadzenia, niektóre z funkcji menu blokują się po około 20 sekundach jazdy”.
Pomysłowa i wszechstronna funkcjonalność

„Nowe Volvo XC70 jednoznacznie kojarzy się z wszechstronnością i większymi możliwościami – mówi Tomas Ahlborg. - Mnóstwo miejsca, trzyczęściowe tylne siedzenie oraz liczne inteligentne funkcje czynią pakowanie do samochodu i podróż nim prawdziwą przyjemnością, niezależnie od tego, czy jedziemy z bagażem, czy też bez niego.Tylne siedzenie dzieli się w stosunku 40/20/40. Pasażerowie z tyłu mają do dyspozycji dwa bardzo wygodne fotele i podłokietnik pomiędzy nimi. Oparcia foteli mogą być składane niezależnie, dzięki czemu można stworzyć większy przedział bagażowy o całkowicie płaskim podłożu. Oparcie przedniego fotela pasażera również jest składane, więc możliwości załadunku stają się jeszcze większe. Podłoga w przedziale bagażowym jest wyposażona w aluminiowe szyny i ruchome mocowania, które służą zabezpieczeniu ładunku. Jeśli mocowania nie są używane, mogą być wsunięte w szyny, tak by nie przeszkadzały w codziennym użytkowaniu auta. Boczne panele również mają specjalne otwory na mocowania, co pozwala zabezpieczyć bagaż przed przesuwaniem. Można je dodatkowo uzupełnić wielofunkcyjnymi szynami, pozwalającymi mocować najróżniejsze haki, siatki, przedzielniki ładunku oraz inne akcesoria potrzebne do załadowania bagażu.Aby chronić podłogę przedziału bagażowego, Volvo oferuje szeroką gamę mat. Jedna z nich może być złożona na dwoje przy normalnym użytkowaniu lub rozłożona przez całą długość podłogi przedziału bagażowego, gdy tylne oparcia siedzeń zostaną złożone.

Wszechstronna podłoga przedziału bagażowego ułatwia pakowanie

W gamie akcesoriów dostępna jest dodatkowa przesuwna podłoga bagażnika. Jest ona mocowana prosto i szybko w szynach podłogi i łatwo wysuwa się ponad zderzakiem, co umożliwia wygodne pakowanie. Gdy zwolniona zostanie rączka, automatycznie wraca na swoje miejsce. Gdy podłoga nie jest używana, może być złożona i oparta o tylne siedzenia lub też łatwo usunięta z samochodu. Przesuwna podłoga i pełny system pakowania spełnia niezwykle surowe wymogi bezpieczeństwa Volvo.
Zdalnie sterowana klapa bagażnika

Pakowanie bagaży może być jeszcze wygodniejsze, jeśli wybierze się opcjonalną funkcję zdalnego sterowania klapą bagażnika. Otwiera się ją przyciskając guzik pilota, resztą zaś zajmuje się układ hydrauliczny samochodu. Jest to niezwykle przydatna funkcja, gdy wędruje się do samochodu z pełnymi rękami. Aby ograniczyć ryzyko przypadkowego przytrzaśnięcia ręki lub palców, klapa zamyka się, gdy naciśnie się przycisk na jej panelu. Klapa ma dwustopniową funkcję bezpieczeństwa. Z każdej jej strony znajduje się listwa zabezpieczająca przed uszczypnięciem. Co więcej, układ hydrauliczny jest wyposażony w czujnik, który natychmiast zatrzyma spadającą klapę, jeśli wyczuje na swojej drodze przeszkodę. Szeroka gama akcesoriów, w tym mocowania do takich sprzętów, jak rowery, kajaki, narty i snowboardy, są dostępne do modeli samochodów z szynami lub też bez nich. Rowery mogą być również przewożone wewnątrz samochodu, przytwierdzone do szyn podłogowych przy pomocy specjalnego mocowania.


Nowe Volvo V70 wyposażone jest w najwyższej klasy system audio.
„Systemy audio Volvo należą do najlepszych w dzisiejszym motoryzacyjnym świecie” – mówi Tomas Ahlborg. We współpracy z wiodącymi producentami systemów audio na świecie opracowaliśmy system pierwszej klasy, wyposażony w cyfrowy wzmacniacz Alpine, system Dolby Pro Logic II Surround oraz doskonałe głośniki duńskich ekspertów Dynaudio. W rezultacie wrażenia dźwiękowe są naprawdę najwyższej klasy”.
Naturalne brzmienie dzięki technologii cyfrowej 

Najnowsze osiągnięcia technologii cyfrowej zostały wykorzystane do tego, by odtwarzanie dźwięku było optymalne dla kształtu kabiny pasażerskiej i umiejscowienia głośników. Dzięki układowi DSP (Digital Signal Processing) barwa dźwięku została tak dostrojona, aby uzyskać brzmienie maksymalnie zbliżone do naturalnego.Technologia cyfrowa znalazła zastosowanie także w nowoczesnym wzmacniaczu Volvo, opracowanym we współpracy z Alpine. Cyfrowy wzmacniacz klasy D zużywa bardzo niewiele prądu dzięki wyjątkowo wysokiej wydajności. Oznacza to, że wytwarza on mniej ciepła niż wzmacniacz analogowy, a jego budowa może być bardziej zwarta.
Wzmacniacz Volvo ma wyjątkowo duży współczynnik tłumienia dzięki technologii ICEPower® rodem z duńskiego Bang & Olufsen PowerHouse a/s. Technologia ta pozwala uzyskać krystalicznie czysty, a przy tym mocny dźwięk aż do najgłębszych basów.

Automatyczne dostrajanie głośności i barwy dźwięku

Dzięki wykorzystaniu technologii cyfrowej, dźwięk może być dostrajany do aktualnie panujących warunków drogowych. Nie tylko głośność, ale także barwa dźwięku automatycznie dostraja się stosownie do prędkości jazdy. Ustawienia mogą być też dopasowywane do indywidualnych potrzeb. W menu ustawień osobistych kierowca może określić zakres korekcji dźwięku w zależności od prędkości jazdy. Do wyboru ma trzy różne poziomy korekcji: niski, średni i wysoki.

Trzy klasy zestawów audio

W nowym Volvo XC70 wybierać można pomiędzy trzema zestawami audio:
Performance ze wzmacniaczem 4x20 W oraz sześcioma głośnikami High Performance ze wzmacniaczem 4x40 W oraz ośmioma głośnikami Premium Sound ze wzmacniaczem cyfrowym 5x130 W, systemem Dolby® Pro Logic II Surround oraz dwunastoma głośnikami. System można uzupełnić subwooferem wmontowywanym pod podłogę części bagażowej. Jest on wyposażony w zintegrowany wzmacniacz 2x130 W.

System Pro Logic II Surround z możliwością regulacji profilu odtwarzania

Volvo było pierwszym producentem samochodów na świecie, który wyposażył swoje auta w zestawy audio z systemem dźwięku przestrzennego Dolby® Pro Logic Surround. Technologia ta została opracowana, by uzyskać wrażenie wielokanałowego odbioru dźwięku i została po raz pierwszy wprowadzona w 1997 roku w modelu C70 Volvo. Zestaw oferowany w nowym Volvo XC70 należy do najnowszej generacji systemów dźwięku przestrzennego Dolby Pro Logic II Surround. Jest to układ 5.1-kanałowy, który oferuje pełnozakresowe odtwarzanie dźwięku na przednich siedzeniach oraz efekt stereo na fotelach z tyłu. Dźwięki z przednich i tylnych głośników wzajemnie się przenikają, tworząc naturalną całość. Aby wrażenia akustyczne były najdoskonalsze, zestaw Premium Sound został wyposażony w specjalne opcje ustawień. Profil odtwarzania można ustawić na trzy różne sposoby, tak by uzyskać optymalną czystość dźwięku dla miejsca kierowcy, dla dwóch przednich siedzeń lub też dla tylnego siedzenia. Wyboru dokonuje się w pokładowym systemie informacyjnym.

Duńskie głośniki Dynaudio o światowej renomie

Wszystkie głośniki w Volvo XC70 są jednakowo wysokiej jakości. W skład zestawu Premium Sound wchodzą głośniki produkcji duńskich specjalistów Dynaudio® - firmy, z którą Volvo prowadzi wieloletnią techniczną współpracę.W przednie drzwi wbudowane są duże trójdrożne zestawy głośnikowe. Drzwi tylne są wyposażone w zestawy dwudrożne z głośnikiem wysokotonowym oraz szerekopasmowym głośnikiem średniotonowym z potężną membraną. Membrana głośnika wysokotonowego jest wykonana z jedwabnego materiału. Takie rozwiązanie, będące specjalnością Dynaudio, pozwala uzyskać krystalicznie czysty dźwięk. Każdy głośnik jest wyposażony w pasywną zwrotnicę, pozwalającą uzyskać harmonijne brzmienie o maksymalnej szerokości pasma i dynamice.Specjalnie opracowane głośniki środkowe wbudowane w deskę rozdzielczą współpracują z głośnikami drzwiowymi, dając naturalny i spójny dźwięk. 

Automatyczne dostrajanie głośności i barwy dźwięku.

Dzięki wykorzystaniu technologii cyfrowej, dźwięk może być dostrajany do aktualnie panujących warunków drogowych. Nie tylko głośność, ale także barwa dźwięku automatycznie dostraja się stosownie do prędkości jazdy. Ustawienia mogą być też dopasowywane do indywidualnych potrzeb. W menu ustawień osobistych kierowca może określić zakres korekcji dźwięku w zależności 
od prędkości jazdy. Do wyboru ma trzy różne poziomy korekcji: niski, średni i wysoki.

Opcjonalny subwoofer zapewniający głębsze brzmienie basów

Aby uzyskać jeszcze głębsze i bogatsze brzmienie basów, zestawy Premium Sound i High Performance mogą być uzupełnione o dwunastolitrowy, subwoofer z dwoma komorami, który umieszczany jest pod podłogą bagażnika, blisko oparć tylnych siedzeń. Subwoofer produkcji Alpine ma dwie membrany o średnicy 6.5” oraz zintegrowany wzmacniacz cyfrowy 2x130 W. Subwoofer zapewnia wysokiej jakości dźwięk.
Odtwarzanie formatu MP3

Przy wykorzystaniu zestawów High Performance i Premium Sound istnieje możliwość odtwarzania płyt kompaktowych zapisanych w formatach MP3 lub WMA. Oznacza to, że zmieniarka płyt może zgromadzić setki różnych utworów, a spora część muzycznej biblioteki właściciela XC70 znajdzie się w jego samochodzie.
Co więcej wszystkie zestawy audio są teraz wyposażone w zewnętrzne wejście (AUX), umożliwiające podłączenie dodatkowego sprzętu, na przykład przenośnego odtwarzacza MP3.
Aby odbiór stacji radiowych był odpowiednio wysokiej jakości, w aucie zastosowano aż trzy anteny. Rozwiązanie to nazwano Scanning Diversity.

Zestaw DVD dla tylnych siedzeń

Istnieje możliwość wyposażenia samochodu w wysoce zaawansowany technologicznie system, opracowany z myślą o pasażerach tylnych siedzeń. Jest on znany pod nazwą RSE (ang. Rear Seat Entertainment).  Zintegrowany odtwarzacz DVD, siedmiocalowe płaskie ekrany wbudowane w zagłówki przednich siedzeń, bezprzewodowe słuchawki i pilot to elementy systemu. Zapasowe gniazdko umożliwia podłączenie dodatkowego odtwarzacza DVD, gry telewizyjnej lub kamery wideo. Oba ekrany mogą być używane niezależnie od siebie.

System RTI najnowszej generacji

System nawigacyjny Volvo RTI (ang. Road and Traffic Information) jest bardzo funkcjonalny. Zakres map został poszerzony i objął nowe kraje – głównie z Europy Wschodniej. Dostępne są teraz trzy płyty DVD dla Europy i trzy dla Stanów Zjednoczonych (tu dodano także Hawaje i Kanadę). Uaktualniono materiały, tak by objęły najnowsze drogi, restauracje i hotele.
System został wzbogacony o nowy procesor, który pozwala między innymi o wiele szybciej niż dotąd wyszukiwać trasy. Ponadto w systemie zamieszczono informacje obejmujące na przykład flagi poszczególnych krajów i dane na ich temat, obowiązujące ograniczenia prędkości i zasady użycia telefonów komórkowych. Tego typu dane ukazują się na ekranie systemu po przekroczeniu granicy danego kraju.
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